



В Череповецком районе бывший начальник отделения почтовой связи осуждена за хищение вверенного ей имущества

Собранные Череповецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества).

Следствием и судом установлено, что в период с августа по ноябрь 2016 года начальник отделения почтовой связи, используя своё служебное положение, не внесла в кассу отделения почтовой связи денежные средства, вырученные от реализации населению товара, оприходованного в отделении почтовой связи, причинив ФГУП «Почта России» материальный вред на общую сумму 26,6 тыс. руб., который был добровольно возмещён обвиняемой в период предварительного расследования.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1132885>